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Aktuálnost (novost) tématu  

Téma práce je mimořádně aktuální. Autor se zabývá problematikou, která je v českém právním prostředí 

teprve v počátcích, a dosud nebyla komplexně zpracována. Vzhledem k dynamickému vývoji technologie 

LLMs a jejich rostoucímu významu pro právní praxi představuje práce cenný příspěvek k diskuzi o 

budoucnosti advokátní profese. 

Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité metody  

Téma je náročné z důvodu svého interdisciplinárního charakteru – propojuje právní regulaci, technické 

aspekty AI a praktické fungování advokátních kanceláří. Autor prokázal schopnost orientovat se v komplexní 

problematice zahrnující české i evropské právo, technické specifikace LLMs i obchodní realitu právního trhu. 

Použité metody (uživatelské testování a hloubkové rozhovory) jsou pro daný typ výzkumu vhodné a správně 

aplikované. 

Formální a systematické členění práce  

Práce je systematicky členěna a logicky strukturována. Oceňuji propracovanost metodologické části a 

důkladné vymezení pojmů. Rozsáhlé přílohy dokládají pečlivost výzkumu. 

Vyjádření k práci  

Práce představuje v České republice do jisté míry průkopnickou práci v oblasti, která dosud nebyla v českém 

kontextu systematicky zkoumána. Autor prokázal schopnost kritického myšlení a vědeckého přístupu k 

novému tématu.  

Kritéria hodnocení práce 

Splnění cíle práce  

Cíl práce byl naplněn pouze částečně. Zatímco autor úspěšně zmapoval současný stav implementace LLMs 

v české advokacii, jeho závěry jsou vzhledem k omezenému počtu respondentů spíše orientační než 

definitivní. Autor sám přiznává, že bez reprezentativního výzkumu není možné učinit konečný závěr. 

Samostatnost při zpracování tématu včetně zhodnocení práce z hlediska plagiátorství  

Vysoká míra samostatnosti je zřejmá. Autor transparentně uvádí využití AI nástrojů pro technické úkoly 

(přepisy, shrnutí), což v kontextu tématu vnímám jako metodologicky korektní. Nezaznamenal jsem indicie 

plagiátorství. 

Logická stavba práce  

Logická struktura je zachována, jednotlivé kapitoly na sebe navazují.  

Práce se zdroji (využití cizojazyčných zdrojů) včetně citací  

Autor pracuje s relevantními zdroji, včetně aktuálních zahraničních publikací. Citace jsou formálně korektní. 

Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k tématu)  

Analýza je v rámci možností hluboká, omezuje ji však malý vzorek respondentů a absence reprezentativních 

dat. Autor správně identifikuje klíčové otázky (ochrana dat, kvalita služeb, regulatorní rámec), ale jejich 

řešení zůstává na úrovni hypotéz. 

Úprava práce (text, grafy, tabulky)  

Formální úprava je korektní. Ilustrace jsou přiměřené a podporují text.  



Jazyková a stylistická úroveň 

Jazyk je na vysoké úrovni, styl akademický a přiměřený.  

Připomínky a otázky k zodpovězení při obhajobě 

1. Vaše práce byla částečně napsána za pomoci AI nástrojů - nepovažujete to za střet zájmů při 

hodnocení implementace AI v právní profesi? 

Doporučení práce k obhajobě 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navzdory uvedeným kritickým připomínkám se jedná o průkopnickou práci v dosud nezpracované 

oblasti. Autor prokázal schopnost vědecké práce s novým tématem a přinesl cenné poznatky o stavu 

implementace LLMs v české advokacii. Metodologická omezení jsou částečně ospravedlnitelná 

povahou tématu a jeho novostí. Práce představuje solidní základ pro další výzkum v této oblasti. 

Navrhuji hodnocení výborně.  

V Praze dne 1. září 2025 
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